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• 3 éves kortól 

• 1 vagy több játékos 
 
A játék célja:  
Távolítsd el a kockákat a toronyból, és rakd őket a torony tetejére. Az a játékos nyeri meg a játékot, 
aki utoljára rak egy kockát a toronyra anélkül, hogy a torony összedőlne.  
 
Tartalomjegyzék: 
54 fakocka 
1 dobókocka 
56 játékkártya 
1 pamutzsák tároláshoz 
 
Előkészület a játékhoz:  
Helyezz három azonos színű kockát minden rétegbe, rétegenként megváltoztatva az irányt. Építsd a 
tornyot egy sima, erős felületre, hogy ne dőljön össze azonnal. Lásd a példát az 1. oldalon.  
 
A játék menete: 
Távolíts el egy kockát a toronyból, és rakd a kockát a torony tetejére. Ha akarod, megérintheted a 
kockákat, hogy megtaláld a laza kockát. Ne felejts el mindig befejezni egy réteget a torony tetején, 
mielőtt új réteget kezdenél. Kockák felemelése a legmagasabb befejezett rétegből és 
visszahelyezése nem megengedett. Ha a torony összedől , akkor kiestél. Ha a torony állva marad, 
akkor a te köröd véget ér, és a következő játékos lesz soron. A játékosok az óramutató járásával 
megegyező irányban váltják egymást. A játék előrehaladtával észre fogod venni, hogy a torony 
egyre magasabb lesz, de ezáltal kevésbé stabil is és egyre több ügyességet igényel. Sok szerencsét!  
 
Az alábbiakban további két lehetőség leírását találod a játékkal való játszásra. 
 
Játék a játékkártyákkal: 
Nagyon óvatosan keverd meg a kártyapaklit. Helyezd a játékkártyákat arccal lefelé az asztal 
közepére, a kockatorony mellé. Az első játékos kivesz egy kártyát a kártyapakliból, és a kártyát 
felfelé fordítva a kártyapakli mellé helyezi. Így mindenki láthatja, hogy melyik kártyát választotta a 
játékos. A kiválasztott kártya határozza meg, hogy melyik kockát kell eltávolítani a toronyból, és a 
tetejére rakni. Ha a torony összedől, akkor kiestél, ha a torony állva marad, a következő játékos lesz 
soron. 
 
Például: amikor egy játékos kiválasztja a malacos kék kártyát, egy malacos kék kockát kell 
eltávolítani a toronyból. Ha a következő játékos ezután felveszi a piros kacsás kártyát, akkor egy 
piros kacsás kockát kell eltávolítani a toronyból és így tovább. 
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Másik játékváltozat:  
Miután óvatosan megkeverted a kártyapaklit. Ossz ki 8 játékkártyát az összes játékosnak. Minden 
játékos csak a 8 kártyája közül egyet használhat arra, hogy kiválassza, melyik kockát szeretné 
eltávolítani a toronyból.  
Megjegyzés: két joker kártya van a játékban. Ha egy jokert húzol a kártyapakliból, akkor 
kiválaszthatod, hogy melyik kockát szeretnéd eltávolítani a toronyból. 
 
Játék a dobókockával: 

A dobókocka segítségével határozhatod meg, hogy melyik kockát kell eltávolítani a toronyból. A 

játékosok felváltva dobják a dobókockát az óramutató járásával megegyező irányban. Miután egy 

játékos eldobta a dobókockát, ki kell vennie egy kockát a toronyból a megfelelő színnel/állattal, és 

egymásra kell raknia. Ha a torony összedől, akkor kiestél vagy, ha a torony állva marad, a következő 

játékos lesz soron.  

Például: amikor egy játékos eldobja a dobókockát, és a zöld/kakas oldal van felül, akkor ez azt 

jelenti, hogy a játékosnak ki kell vennie egy zöld kakasos kockát a toronyból.  

Tippek:  

1) Építés közben próbálj meg mindent függőleges vonalban egyenes lefelé állítani, mert ez segíti a 

torony stabilitását. Ha segítségre van szükséged a torony rendezettebbé tételéhez, akkor ezt kézzel 

vagy egy vonalzó használatával is megteheted. 

2) Ha a nehézségi szintet növelni szeretnéd, akkor csak egy kézzel távolítsd el a kockákat a 

toronyból. 

3) Tudtad, hogy egyedül is játszhatod ezt a játékot? Fejleszd az ügyességed gyakorlással, és tedd 

próbára magad! Meg tudod dönteni a saját rekord magasságodat, mielőtt a torony összeomlik? 

4) Használd a kreativitásodat, és állítsd össze a saját játékszabályaidat! A lehetőségek végtelenek. 

Jó szórakozást! 
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